

朱芳雨三度加冕总决赛MVP

成 CBA 联赛史上第一人

北京时间6月23日,中国篮协召开了2008~2009赛季CBA联赛工作总结会。联赛办公室公布了2008~2009赛季的几大奖项。冠军队广东队队长朱芳雨不负众望第三次获得总决赛 MVP 的头衔,成为 CBA 史上第一人。

总决赛 MVP 无疑是最为受人瞩目的。在总决赛中发挥出色的朱芳雨毫无悬念地继上赛季之后再次捧起了这一桂冠。这是他个人第三次获得这一殊荣,第一次获奖是在2004~2005赛季。

王治郅和刘玉栋分别两次获得总决赛 MVP,姚明、杜

锋、易建联分别获得过一次。能够在总决赛上力挽狂澜充分说明了朱芳雨关键时刻左右胜局的能力,而能够三次获得总决赛 MVP 的荣誉,也说明他的表演绝对不是昙花一现。

其他公布的几个奖项分别是,北京队吉喆获得赛季

最佳新人奖,带领新疆队杀入总决赛的蒋兴权和冠军队主教练李春江获得了最佳教练的头衔。新疆队可谓是上个赛季收获最为丰富的球队,首次杀入总决赛的他们获得了体育道德风尚奖,而球队主力徐国翀获得了球员体育道德风尚奖。(新浪)

天津泰达队：劳资纠纷 球员罢练

6月22日本应是天津泰达队的媒体开放日,但当地媒体来到泰达俱乐部的训练基地却发现这里的气氛比较奇怪,训练场上没有一名球员。经过初步调查,新浪体育得到的消息是,泰达队员因劳资纠纷问题没有得到解决,暂时采取罢训的消极行动。

按照惯例,每周二下午4点钟,泰达队的训练都是对媒体和球迷开放,但在当天,当记者们来到这里时,却没有看到任何一名球员在训练场上进

行准备活动,只有四个外援在会议室里等待,但都拒绝采访,只是表示如果有情况可以找领队和教练,他们只是在等通知。

据了解,泰达队的队员罢训是因为薪金的问题,也就是说劳资纠纷还没有解决。本应该在中午抵达训练基地的国内球员干脆就没有来到训练基地。这样,当天下午的训练不得不临时取消。

目前球队的教练组正在开会研究,俱乐部方面也没有任何官方表态。(新浪)

皇马为防止其他豪门挖墙脚：C 罗违约金 2 亿欧元创纪录

在以创纪录的9400万欧元转会皇马后,C罗有了一个新的外号——9400万先生。不过,随着他在上周日顺利通过了皇马的体检,球迷们现在已经改称他为2亿先生,因为皇马为其设定的违约金高达2亿欧元。

是说任何一家想在6年内得到C罗的俱乐部除了要给他更高的年薪外,还得赔偿皇马2亿欧元。试想今天的欧洲豪门中,谁会在支付2亿欧元的转会费后还能开出超过1300万欧元的年薪?皇马的此举无非就是为了留住这棵足坛第一摇钱树,即使他以后再度跑路,至少也在经济上有所补偿。

皇马 2 亿欧元强留人

C罗是公认的“认钱不认人”,因此在五大联赛中惟一存在违约金条款的西甲,皇马给C罗设定了高达2亿欧元的违约金。这也就

C 罗 违约金史上第一

“这个葡萄牙人成为了一个划时代的人物,在他之

前,足球市场虽然疯狂但仍运行在轨道之内,而从他开始,金钱变成只不过是一个符号而已。”西班牙媒体感叹道。在伯纳乌的历史上,从来没有过C罗这样高违约金的球员,2亿欧元也超过了拉莫斯1亿8000万欧元的西甲最高违约金纪录,这也是有史以来足坛最高的违约金。至于皇马的死敌巴萨,球队未来核心梅西当初的违约金只有1亿5000万欧元。所以,在C罗还没有正式加盟皇马的情况下,他已经成为了西甲的王者——至少在违约金上他是。(莫景皓)



温网：李娜首战获胜

6月23日,在2009年温布尔登网球公开赛女单首轮比赛中,李娜以2比0战胜哈萨克斯坦选手沃斯科波耶娃。新华社记者 王丽莉 摄

火箭新球衣遭球迷狂批

据美联社报道,休斯敦火箭队将在2009~2010赛季增加第四套新球衣。值得注意的是,第四套球衣以金黄色为主调,与之前红色的主调完全不一致。

此前火箭有三款球衣,分别是白色球衣、红色球衣以及1971~1972赛季所穿的复古球衣,对此火箭队方面希望有所改变,最终第四套球衣应运而生。

但对于第四套球衣,一些火箭球迷很难接受,毕竟红色才是火箭的主色调,才是球队的象征,而金黄色一直是湖人的象征,火箭队这样做很难让球迷们满意。火箭队的一位球

迷就表示:“我痛恨金黄色,这是湖人的颜色,很难想象姚明穿上它打球是一个什么场景!”不管怎样,这件球衣将在下赛季的比赛中出现,不过可以肯定的是,这件球衣不会经常在比赛中出现,因为红色依旧是火箭的主色调。

●火箭后卫布鲁克斯日前透露:他要举行婚礼了。小布已经和女友布兰德拖拍6年多了,2006年5月20日,布兰德为小布生下了一个女儿。

●日前有消息称,火箭队将根据在选秀大会上的“收成”决定麦蒂的去留以及是否与阿泰斯特续约。(孙健)

旅游快车

栏目联系电话: 3313877

13033876436

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“我到**北京**上大学”:听北京大学百年讲堂专家报告,参观鸟巢、水立方、欢乐谷、故宫、中国科学技术馆、清华大学、798艺术区,听自我管理、情商、财商课程等独一无二的精彩内容,让孩子玩得开心、学得扎实!

咨询热线:3355702 3367768
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“我到**上海**看世界”:深度体验同济大学,住同济园内豪华公寓,参观复旦大学、水乡、ERA新浦东、陆家嘴、国际金融中心、国际航运中心、临港新城、东海大桥、滴水湖、司南鱼、杜莎夫人蜡像馆、杭州西湖等无与伦比的精彩内容,感受国际一流、中国最前沿城市,立志高远、奋发成长!

咨询热线:3355702 3367768
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“我到**大连**当海军”:参观旅顺军港、舰艇学院、104驱逐舰,当一日小海军,游老虎滩海洋公园、极地海洋馆、鸟语林,未来品格训练等,体验快乐,共同成长!

咨询热线:3355702 3367768
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“放飞**草原 + 北戴河**”:走进避暑山庄、听清史故事、观塞外草原风光、参加烤全羊篝火晚会、夜宿蒙古包、海边拾贝壳等,尽情欢乐,快乐成长!

咨询热线:3355702 3367768
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“我到**天津**看航母·大海放歌”:可以亲临海上雄师“基辅号”航空母舰,感受大海的辽阔与科技的魅力。

咨询热线:3337336 3337335
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“跟着书本读**桂林**·狂欢乐满地”:走进书中所描写的真实画面,“争当状元郎”、“勇者PK第一峰”。

咨询热线:3337336 3337335
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,成长值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“我是一个兵”军事历奇夏令营:让孩子在轻松愉快的训练和游戏中掌握一些书本上没有、课堂上无法得到的对人生有益的知识与素质。

咨询热线:3359818 3355975
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502
由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万名青少年,成长值得托付!家长心目中**既安全又有教育意义**的夏令营;孩子心目中**帅酷、极好玩**的夏令营。

“少先队学生**领袖**训练营”:当代教育的使命和责任已经要求培养未来领袖,作为家长,您的孩子是否会成为“未来的领袖”?这是举办本次少先队学生领袖训练营的初衷,

咨询热线:3359818 3355975
详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn